

Erratum

Erratum for Bellisle F. Experimental studies of food choice and palatability responses in European subjects exposed to the Umami taste. Asia Pac J Clin Nutr 2008;17(S1):376-379.

The name of the author – France Bellisle – was reversed as Bellisle France. In the list of authors, the surname should have been Bellisle and have appeared as France Bellisle in the text and Bellisle F in MedLine.

The online version of this article has been corrected. We regret the error.